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Bürgschaft für Vertragserfüllung
s


Die 

[NAME UND ADRESSE DES AUFTRAGNEHMERS]

	- nachstehend Auftragnehmer genannt -

hat von Ihnen  

	- nachstehend Auftraggeber genannt -

mit Vertrag / Bestellung Nummer [NUMMER] vom [DATUM], den Auftrag zur [BESCHREIBUNG DES VERTRAGSGEGENSTANDES] im Gesamtauftragswert von EUR [BETRAG] zzgl. MwSt, nachstehend Vertrag genannt, erhalten.

Gemäß den vereinbarten Vertragsbedingungen ist der Auftragnehmer zur Stellung einer Vertragserfüllungsbürgschaft in Form einer Bankbürgschaft in Höhe von [Zahl] Prozent des Gesamtauftragswertes zzgl. MwSt, d.h. insgesamt EUR [BETRAG] verpflichtet.

Dies vorausgeschickt, übernehmen wir, die [NAME UND ANSCHRIFT DER BANK], hiermit gegenüber dem Auftraggeber für die Erfüllung der vertraglichen Verpflichtungen des Auftragnehmers die selbstschuldnerische Bürgschaft bis zu einem Betrag von

EUR [BETRAG]
(in Worten: Euro [BETRAG])

Der Anforderung zur Zahlung muss eine schriftliche Erklärung beigefügt sein, in der uns der Aufraggeber bestätigt, dass der Auftragnehmer seiner Verpflichtung aus dem Vertrag nicht nachgekommen ist.

Diese Bürgschaft tritt mit Ausstellung in Kraft.

Wir verzichten auf die Einreden der Anfechtbarkeit, der Aufrechenbarkeit und der Vorausklage (§§ 770/771 BGB). Der Verzicht auf die Einrede der Aufrechenbarkeit gilt nicht für unbestrittene oder rechtskräftig festgestellte Gegenforderungen des Auftragnehmers.

Unsere Verpflichtung aus dieser Bürgschaft erlischt nachdem der Auftragnehmer seiner Verpflichtung aus dem Vertrag vollständig nachgekommen ist, bei Rückgabe dieser Originalurkunde an uns oder bei Zahlung des Bürgschaftsbetrages durch uns, je nachdem welches Ereignis zuerst eintritt.

Die Originalurkunde ist uns nach Verfall/Erfüllung der Verpflichtungen des Auftragnehmers oder nach Befriedigung sämtlicher Ansprüche aus der Bürgschaft unaufgefordert zurückzugeben. Erfolgt keine Rückgabe dieser Originalurkunde, so hat dies keinen Einfluss auf den Verfall dieser Bürgschaft unter den oben genannten Voraussetzungen.

Eine Abtretung dieser Bürgschaft bedarf unserer vorherigen schriftlichen Zustimmung.

Diese Bürgschaft unterliegt dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. Gerichtsstand ist [Ort].
